

(雲訊)香港中國舞蹈團代表香港赴點閱會英聯邦運動會，成功地演出多場後，于昨十三日抵臨本市，在奧芬劇院演出十四項富中華民族風格，充滿青春活力的古今舞蹈節目。美妙精彩，使差不多全院爆滿的二千多觀眾，不斷報以雷聲掌讚好，其中尤以民間舞——彩獅這個老少咸宜的節目，通過演員們的矯捷身手，將獅子的跳躍，滾翻等活潑格動地刻劃出來。中西觀眾嘆為觀止。當節目完畢，全體團員謝幕時，觀眾報以經久不息的熱烈鼓掌，才依依不捨地帶着歡顏歸去。

該舞蹈團共有演員二十人，由名譽顧問湛祐彬先生，總領隊白宇達先生（教育司署體育科總督學），領隊何煥賢小姐，副領隊趙鈞坪先生，聯絡主任吳兆謙先生，監護人胡高君英女士，藝術主任黃藝譜先生和舞台主任杜陸恩女士率領。

演出中場，曾舉行一個簡短的交換紀念品儀式。中華文化中心主席梁健華博士致謝詞時，對香港中國舞蹈團今次將諱厚精湛的文化藝術在海外宣揚，及為旅加華人和當地的公益福利作出貢獻，深致謝忱。對漢官酒樓贊助此次演出，以及名界中西人士的支持表示感激。

隨後雲東區國會議員，文化中心贊助人李橋棟代表該中心贈送紀念品與舞蹈團留念。總領隊白宇達先生致答詞時表示熱烈支持中華文化中心。他并將送給首相陶杜的紀念品交與首相的代表。前任市長弗立士贈送紀念品和鮮花給舞蹈團的還有士達孔拿社區中國舞蹈團和梁灝華舞蹈團等團體。

(續昨)隨即由籌委會請各界人士發表建議：若理事長候選人同票時即以抽籤方式決定之，落選者不聘為副理事長，若副理事長和財政之候選人各獲發表建議有：

崇正會代表林樹榮及台山會館代表陳應傑建議：若理事長候選人同票時即以抽籤方式決定之，落選者不改任其他職務，理事及職員決定為三十一名，該兩機構之提案經與會人士表決，將送請法院決定。

簡建平加以說明：每一名選舉人有權投票選事長一名，副理事長四名，理事二十五名。中華文化協會及至孝親親公所副理事長胡彩星，及劉鑑生，葉潤華，趙新景，區富，劉孔樞，李文鏡，李約翰等人曾在會中發言，並先後由等

## 海晏公所緊急會議

(完)

(云訊)本埠海晏公所定例八月廿日(星期日)下午一時，在該會所禮堂召開全體職員會議，並歡迎該邑區參加

女界剪及電髮，專教英文初中級

人交通方便合單車或夫婦請電話

325-9029

獨立門口電話二六六一八五五七

剪電髮教英文

新屋土庫出租

海晏公所

急

會議

剪電髮教英文

新屋土庫出租

海晏公所